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Voting Intention:
October 2023

How do you intend to vote in the General Election? Will you vote...?

Headline voting intention All giving a voting intention
Labour _-l 44% Labour 40%
Conservative -|24% Conservative 27%

Lib Dems 13% Lib Dems

Green . 9% Green

Other . 11% Other
Labour lead = +20 Labour lead = +13

Base: 1,003 British adults 18+, 11-18 October 2023; Headline Voting Intention: all 9/10 certain to vote, always/usually/it depends vote in General Elections = 633. Margin of error is
displayed at +/- 4% All polls are subject to a wide range of potential sources of error. On the basis of the historical record of the polls at recent general elections, there is a 9 in 10 chance
that the true value of a party’s support lies within 4 points of the estimates provided by this poll, and a 2 in 3 chance that they lie within 2 points. This is especially important to keep in mind
when calculating party lead figures.

12%

10%

10%
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Source: Ipsos Political Monitor



Headline voting intention:
Since the 2015 General Election

How would you vote if there were an election tomorrow?

%  Corbyn elected May as PM

Johnson as PM Starmer elected
(Sept 15) (July 16)

Truss as PM Sunak as PM
(July 19) (Apr 20) (Sept 22) (Oct 22)

October 2023
50

VNG Pl
* /\/\/\/\/\ /\/\W
30 —" s

24%
Conservative
20
10

Jul 15

Sep 15
Nov 15
Jan 16
Mar 16
May 16
Jul 16
Sep 16
Nov 16
Jan 17
Mar 17
May 17
—Jul17
Sep 17
Nov 17
Jan 18
Mar 18
May 18
Jul 18
Sep 18
Nov 18
Jan 19
Mar 19
May 19
Jul 19
Sep 19
Nov 19
Jan 20
Mar 20
May 20
Jul 20
Sep 20
Nov 20
Jan 21
Mar 21
May 21
Jul 21
Sep 21
Nov 21
Jan 22
Mar 22
May 22
Jul 22
Sep 22
Nov 22
Jan 23
Mar 23
May 23
Jul 23
Sep 23

m— \lay 15

I I General Election

Base: c. :800 British adults 18; Prior to September 2015 the turnout filter is “All certain to vote”; From July 2015 turnout filter is “all 9/10 certain to vote and always/usually/it depends vote Source: Ipsos Political Monitor
in General Elections. Note small change in methodology in approach to prompting Brexit Party in July 2019
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Headline voting intention:
January ‘04 — October ‘23

How would you vote if there were an election tomorrow?

%

Starmer Truss  Sunak
Cameron elected Brown as PM Miliband elected Corbynelected MayasPM Johnsonas PM  elected asPM  as PM
(Dec 05) (June 07) (Sept 10) (Sept15)  (July 16) (uly19)  (Apr 20) (Sept 22) (Oct 22)

October 2023

'//J\I\ B 44% Labour

M B 24% Conservative

13% Lib Dem

¥ 9% Green
4% Reform UK

— d’_
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C5S08S5S50555855505550555085550855508555855508555085558555085550855585558555085585855858558338
S<PO08<2,08< 08,0808 08 08,08 08”08”08, 08<c"08<",O08c,08<c°08<"08<~08<~>08<>0
I I I I I IGeneraI Election

Base: c. 800 British adults; Prior to September 2015 the turnout filter is “All certain to vote”; From July 2015 turnout filter is “all 9/10 certain to vote and always/usually/it depends vote in

Source: Ipsos Political Monitor
General Elections.
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Satisfaction with leaders and the Government: October 2023

Are you satisfied or dissatisfied with the way.... is running the country / doing his job

as Prime Minister /Leader of the Labour Party?

Rishi Sunak Keir Starmer
Dissatisfied
63%
Don’t know
17%
10%
Satisfied Net = -37 Net = -23
+3.5 swing -0.5 swing
from September 2023 from September 2023

Base: 1,003 British adults 18+, 11-18 October 2023. Swing is calculated as the average of change in % “satisfied” and % “dissatisfied”
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The Government

6%
14%

Net = -66

+1 swing
from September 2023

Source: Ipsos Political Monitor



Rishi Sunak:
Satisfaction

Are you satisfied or dissatisfied with the way Rishi Sunak is doing his job as Prime Minister?

October 2023

Among all November 2022 — October 2023
100
90
80
26%
isfi 70
Satisfied 63%
60 Dissatisfied
10% 50
Don’t know
40
63% 0 = = \/ 26%
Dissatisfied 20 Satisfied
10
Net = -37 0
N N ™ ™ ™ ™ ™ ™ ™ ™ ™ ™
y 2 $ 5§ 8§ 5 5 5 5 3 9 § 8
Base: 1,003 British adults 18+, 11-18 October 2023. zZ Q ) iy > < s ] - < N @)

Source: Ipsos Political Monitor
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Rishi Sunak:
Satisfaction amongst Conservative supporters

Are you satisfied or dissatisfied with the way Rishi Sunak is doing his job as Prime Minister?

October 2023 November 2022 — October 2023

100
90
61% 80
Satisfied 70
60
; I 61%
10 40 50 Satisfied
Don’t know
40
© 30%
30% Dissatisfied
Dissatisfied 20
10
Net = +31 0
N N [42] [42] (s2] (+2] (32] (42] (42] (42] (32] (42]
N N N N N N N AN N N N AN
Base: 208 Conservative party supporters aged 18+, 11-18 October 2023 8 8 % 8 % =1 % % é g’ ué.)' j
: party supporters aged 18+, Z o » 1L = < s A5 =2 Z »w O

Source: Ipsos Political Monitor
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Net satisfaction with Prime Ministers (1979-2023)

How satisfied or dissatisfied are you with the way ... is doing his/her job as Prime Minister?

. Sunak

Blair

May

Cameron

Major
&

Brown -
w
2
w0

Thatcher =
Q
=

Johnson S

Truss

Sunak

D

Number of months after becoming prime minister

Source: Ipsos Political Monitor

Note: Data collected prior to September 2008 was collected via face-to-face methodology; data collected from September 2008 was via telephone
Base: ¢.1,000 British adults each month &
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Net satisfaction with the Government (1979 — 2023)

How satisfied or dissatisfied are you with the way the government is running the country?

Sunak’s Gov

Blair’s gov

Cameron’s gov

Thatcher’s gov

Brown’s gov

uonoejsnes 1aN

Major’s gov

Johnson’s gov

Truss’ gov

Sunak’s gov
. ]

Number of months after assuming government

Source: Ipsos Political Monitor

Note: Data collected prior to September 2008 was collected via face-to-face methodology; data collected from September 2008 was via telephone
Base: ¢.1,000 British adults each month &
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Keir Starmer:
Satisfaction

Are you satisfied or dissatisfied with the way Keir Starmer is doing his job as leader of the Labour
Party?

October 2023 June 2020 — October 2023

100
90
30%
Satisfied 80
70
17% 60
Don’t know 50 53%
Dissatisfied
40
53%
0
Dissatisfied 30 30 /0
Satisfied
20
Net =-23 10
0
L. o o o — — — [qV] N N N o [40] (42] (42]
Base: 1,003 British adults 18+, 11-18 October 2023. (S I O B N I O A oV A o R OV AR o 31 AN g ‘NL
5888583585838 53%35§8

Source: Ipsos Political Monitor
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Keir Starmer:

Satisfaction amongst Labour supporters

Are you satisfied or dissatisfied with the way Keir Starmer is doing his job as leader of the Labour

Party?

October 2023

57%

Satisfied

10%

Don’t know

34%

Dissatisfied

Net = +23

Base: 323 Labour Party supporters aged 18+, 11-18 October 2023
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June 2020 — October 2023

100

90
80
70
60

57%

Satisfied

34%

Dissatisfied

50
40

30

Jun-20 o
Aug-20
Oct-20
Dec-20
Feb-21
Apr-21
Jun-21
Aug-21
Oct-21
Jan-22
Apr-22
Jun-22
Aug-22
Oct-22
Dec-22
Feb-23
Apr-23
Jun-23
Aug-23
Oct-23

Source: Ipsos Political Monitor



Net satisfaction with Opposition Leaders
(1980 — 2023)

How satisfied or dissatisfied are you with the way ... is doing his job as leader of the ... Party?

Starmer

Starmer Cameron
. ]
Corbyn Howard
- = c /N
§e)
Miliband Duncan-smith ‘g
)%
Blair Hague 3
"""""" [}
pd
Smith
Kinnock
Foot

Number of months after becoming opposition leader

Note: Data collected prior to September 2008 was collected via face-to-face methodology; data collected from September 2008 was via telephone Source: Ipsos Political Monitor

Base: ¢.1,000 British adults each month &
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Ed Davey:
Satisfaction

Are you satisfied or dissatisfied with the way Ed Davey is doing his job as leader of the Liberal
Democrats?

October 2023 September 2020 — October 2023
100
90
20%
Satisfied 80
70
45% 60
Don’t know 50
40
35% 35%
Dissatisfied 30 Dissatisfied
) 20 20%
Net = -15 10 Satisfied
0
Base: 1,003 British adults 18+, 11-18 October 2023. R RN NN AN NN NN N NN N NN
o.o>ocgm >\s_—z3>o.o>cgm—>c >os:n=—h>~c—mo:5
mo§8g£§<§3”3w02ﬂu§2§“ <mOzoﬁu§2§3“<mO

Source: Ipsos Political Monitor
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Economic Optimism Index

Do you think that the general economic condition of the country will improve, stay the same or get
worse over the next 12 months?

October 2023 January 2007 — October 2023
80
55%
Get worse
55%
20% Get worse
Stay the
same
21%
Improve 21%
Improve
I 5% 20%
Don’t know Stay the same
EOI =-34

Source: Ipsos Political Monitor

Base: 1,003 British adults 18+, 11-18 October 2023.

17 © Ipsos | Ipsos Political Monitor | October 2023



Net optimism

-34

Index

IMISM

Base: ¢.1,000 British adults 18+ each month

0
0
0

Do you think that the general economic condition of the country will improve, stay the same or get

worse over the next 12 months?

Economic Opt
(1998-2023)

40
20
2
4
-60
-80
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Source: Ipsos Political Monitor

© Ipsos | Ipsos Palitical Monitor | October 2023

18






Who would make
the most capable
Prime Minister?

Who do you think would make
the most capable Prime Minister,
the Conservative’s Rishi Sunak,
or Labour’s Keir Starmer ?

20 © Ipsos | Ipsos Political Monitor | October 2023

Oct 2023
Sep 2023
July 2023
May 2023
Mar 2023
Jan 2023
Nov 2022

Sept 2022

July 2022
Jan 2022
Dec 2021
Sept 2021
March 2021
June 2020

11 Dec '19
6 Dec '19
Nov 2019
Sept 2019
July 2019

June 2019

Sept 2018
July 2017
June 2017
June 2017
May 2017
April 2017

Sept 2015

Rishi Sunak Keir Starmer
Liz Truss Keir Starmer
Boris Johnson Keir Starmer
Boris Johnson Jeremy Corbyn
- AT% |
- 52%
- 5100

Theresa May Jeremy Corbyn

I
5 (20% 0|
(23%

29%

23%

Jeremy Corbyn
28%

S
<
o
O
QD
>
o
(@)
>

Base: 1,003 British adults 18+, 11-18 October 2023.

Source: Ipsos Political Monitor



Who do you trust to deliver the change Britain needs?

Which leader do you trust the most to deliver the change Britain needs if they win the next
General Election, the Conservative’s Rishi Sunak or Labour’s Keir Starmer?

Rishi Sunak Neither Keir Starmer

Among all 26% 40%
35-54 24% 41%
55+ 34%

Base: 1,003 British adults 18+, including those aged 18-34 (251), 35-54 (315), 55+ (437), 11-18 October 2023.

33%

. . Source: Ipsos Political Monitor
21 © Ipsos | Ipsos Political Monitor | October 2023



Who would make the most capable Prime Minister?

Who do you think would make the most capable Prime Minister, the Conservative’s
Rishi Sunak, or Labour’s Keir Starmer ?

70%
00% : Keir
cordon pavid Theresa Boris Starmer

50% R Cameron May Johnson October 2023
40% 35%

° Keir Starmer
30% Jeremy [ 31%

. Corbyn . Rishi Sunak

20% Ed Miliband Liz Truss
10%

0%
2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023

Source: Ipsos Political Monitor

Base: ¢.1,000 British adults each month &
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Agree Disagree
What do the Rishi Sunak

Oct-23
party leaders un-23
stand for? Jan-23
Jul-22

Boris Johnson
To what extent do you Jun-22

agree or disagree with David Cameron
the following Apr-15
statements? Oct-13
Aug-13

| don’t know what ... :
Keir Starmer

stands for

Oct-23

Jun-23

Jan-23

Jul-22

Jun-22
Ed Miliband

Apr-15 38%

Oct-13

Aug-13
Base: 1,003 British adults 18+, 11-18 October 2023. a
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Best party
on key
ISsues

Which party do
you think has the
best policies on ...
the Conservatives,
Labour, Liberal
Democrats, or
some other party?

24 © Ipsos | Ipsos Political Monitor | October 2023

Housing

Healthcare

Reducing the cost of living

Education

Transport

Handling GB's future relationship with the EU
Managing the economy

Asylum and immigration

Crime and anti-social behaviour

Defence

The Environment

B Conservatives

40% L7 Lab +26

3 17% Lab +22

37% 20% Lab +17

34% 20% Lab +14

32% 16% Lab +16
30% 23% Lab +7
29% 30% Con +1
26% 19% Lab +7
25% 23% Lab +2
18% 30% Con +12

16% 15% [N

[
—
b
(@)
o
c
-

8

>

Base: 1,003 British adults 18+, 11-18 October 2023.



Best party on managing the economy: 1990-2023

Which party do you think has the best policies on managing the economy, the Conservatives,
Labour, Liberal Democrats or some other party?

60% _
Conservative government Labour government Conservative government
50%
40%
October 2023
l 30% Conservatives
30%
l 29% Labour
20%
10%
B 2% Lib Dems
0%
O 1 N M < LD O 0 0O O d N M I IO O 00O O A N M~ ©OM~N 00O O N M
O OO OO O OO OO OO OO OO O O O OO OO0 000 o d o A A oA A o 4 4N N N N
(e} o O (@)) o O O O O OO O O o o o o o
e e e e e AN AN AN AN NN AN AN AN AN AN NN NN N NN NN NN N NN N
Latest wave base: 1,003 British adults 18+, 11-18 October 2023. ¢.1000 people asked each wave. Source: Ipsos Political Monitor
Data collected prior to June 2008 was collected via face-to-face methodology; data collected from June 2008 was via telephone
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Best party on reducing the cost of living: 2022-2023

Which party do you think has the best policies on reducing the cost of living, the
Conservatives, Labour, Liberal Democrats or some other party?

i Labour I Conservatives

October 2023
June 2023
February 2023
November 2022

Base: 1,003 British adults 18+, 11-18 October 2023 &
Source: Ipsos Political Monitor

© Ipsos | Ipsos Palitical Monitor | October 2023
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Best party on defence: 1983-2023

Which party do you think has the best policies on defence, the Conservatives, Labour, Liberal

Democrats or some other party?
60%

Conservative government Labour government Conservative government
50%
40%
October 2023
l 30% Conservatives
30% '
20%
l 18% Labour
10%
I 3% Lib Dems
0%
N T OMNOOOOODO AT NMTLULLONODOOODOTNMNMTSLULLONODOOODOANMSTELL ONNWOOO AN M
O 0O VWOV WAOVDOOOOOODODOOOOOOOOOOOOOO OO OOOODO0OODO0ODO0O0DO0O0OO0O0 H e oo e o e = ANNAN NN
OO OOOOOOOOOOOOOOOOOOO O OO OO0 OO oNeoNoNoNohoNoholohohohoholNolololololNolNo
v e e ] v e e e e e e T AN ANAN AN NN ANNNNNNNANNANNANNANNNNN
Latest wave base: 1,003 British adults 18+, 11-18 October 2023. ¢.1000 people asked each wave. Source: Ipsos Political Monitor
Data collected prior to June 2008 was collected via face-to-face methodology; data collected from June 2008 was via telephone
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Best party on asylum and immigration: 2005-2023

Which party do you think has the best policies on asylum and immigration, the Conservatives,
Labour, Liberal Democrats or some other party?

45%

40%

35%

30%

25%

20%

15%

10%

05%

0%

Labour government Conservative government
~w
.”

Lo (o] N~ (00) (@] o i AN o™ <t L0 <o} N~
o o (@) o o i — — - — — — —
o o o o o o o o o o o o
(QV AN (QV (QV AN (q\} AN AN AN (QV AN AN (QV

Latest wave base: 1,003 British adults 18+, 11-18 October 2023. ¢.1000 people asked each wave.

Data collected prior to June 2008 was collected via face-to-face methodology; data collected from June 2008 was via telephone

© Ipsos | Ipsos Palitical Monitor | October 2023

2018

2019

2020

2021
2022
2023

Source: Ipsos Political Monitor

October 2023
B 26% Labour

l 19% Conservatives

B 6% Lib Dems

B ukip



Best party on healthcare: 1978-2023

Which party do you think has the best policies on healthcare, the Conservatives, Labour, Liberal

Democrats or some other party? (Note before 1988 this was asked as “NHS”)

70%

Conservative government Labour government Cconservative government

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%
OO TANMNMTLLOMNOOIDOTANMNMTLLLONDOODOTdANMNTITLONODOOOAANMSTLOONCDOO O
NI~0 0000000000000 Hdddddddcddd NN
ONoNoNoONoONoNoNoNoNoNoONoNoNoNoNoNoNoNoNeoNoNololololololololololololololololololoNoNoNoNo)
A A A A A A A A A A A A A A A AT NNANANNNNNANANNNNNNNNNNNNAN
Latest wave base: 1,003 British adults 18+, 11-18 October 2023. ¢.1000 people asked each wave.

Data collected prior to June 2008 was collected via face-to-face methodology; data collected from June 2008 was via telephone
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2022
2023

October 2023

B 39% Labour

l 17% Conservatives

I 4% Lib Dems



Best party on housing: 1978-2023

Which party do you think has the best policies on housing, the Conservatives, Labour, Liberal
Democrats or some other party?

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

30

Conservative government Labour government Cconservative government

0
N~
o
—

L

1979

1980

1981

1982

1983

1984

1985

1986

1987

1988

1989

1990
1991
1992
1993
1994
1995
1996
1997
1998
1999
2000
2001
2002
2003
2004
2005
2006
2007
2008
2009
2010
2011
2012
2013
2014
2015
2016
2017
2018
2019
2020
2021
2022
2023

atest wave base 1,003 British adults 18+, 11-18 October 2023. ¢.1000 people asked each wave.
Data collected prior to June 2008 was collected via face-to-face methodology; data collected from June 2008 was via telephone
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October 2023

B 20% Labour

l 14% Conservatives

I 5% Lib Dems



Best party on education: 1977-2023

Which party do you think has the best policies on education, the Conservatives, Labour, Liberal
Democrats or some other party?

60% : ,
Conservative government Labour government Conservative government

50%

40% October 2023

> B 34% Labour

30%

»
20% _
l20% Conservatives
10%
B 5% Lib Dems
0%
NMNOOOTdANMTTLLONOODOTANMTLLONOODODOTANMNMTLLLONOODODOATANMTSTUOLOMNOOOOANM
NI~~~ 000000OVWOAOAOVIOADDONOOOODOOOOOOOOO0OO0O0OO0O0OOOO A dddddcddd NANNN
ONoNoNoNoNoNoNoNoNoNoONoNoNoNoONoNoNoONoNoNoNoNoNeololololololololololololololololololoNoloNoNoNo)
A A A A A A A A A A A A A A A AAAATANNNNNNNNNNANNANANANANNANANANANANANN
Latest wave base: 1,003 British adults 18+, 11-18 October 2023. ¢.1000 people asked each wave. Source: Ipsos MORI
Data collected prior to June 2008 was collected via face-to-face methodology; data collected from June 2008 was via telephone
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Best party on handling Britain’s future with the EU: 2017-2023

Which party do you think has the best policies on handling Britain’s future relationship with the
European Union, the Conservatives, Labour, Liberal Democrats or some other party?

60%
50%

40%

October 2023
30% l 30% Labour
~ I\ l 23% Conservatives
20%

10%

B 9% Lib Dems

0%

MNTN~TIDNSINSNIMNOD O 00 0 0 0 O O O O O OO0 OO0 O 00 dddododddNNNNONCNMOMOMOMmMOM
A A A A A A A A A H NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
SO 00O =5 C O 00O CcC oOf 00O s c on 00sCc o 00=sCc o 00=sc o8
Q5 52 00 &5 5L 00 @55 L 00 @5 5LR 0025 5LR 0 S55L 00 s 5R
<” 200 L, 20A LIS, 20 LIS, 2 0A LIS, 2 0A LIS, 20 AL Ss g0

Latest wave base: 1,003 British adults 18+, 11-18 October 2023. ¢.1000 people asked each wave.

Source: Ipsos MORI Political Monitor &
32 © Ipsos | Ipsos Political Monitor | October 2023



Best party on crime and anti-social behaviour: 2005-2023

Which party do you think has the best policies on crime and anti-social behaviour, the

Conservatives, Labour, Liberal Democrats or some other party?

45%

40%

35%

30%

25%

20%

15%

10%

05%

0%

33

Labour government Conservative government

October 2023

B 25% Labour
l 23% Conservatives

Lo (o] N~ (00) (@] o i AN o™ <t L0 <o} N~
o o (@) o o i — — - — — — —
o o o o o o o o o o o o
(QV AN (QV (QV AN (q\} AN AN AN (QV AN AN (QV
Latest wave base: 1,003 British adults 18+, 11-18 October 2023. ¢.1000 people asked each wave.
Data collected prior to June 2008 was collected via face-to-face methodology; data collected from June 2008 was via telephone
© Ipsos | Ipsos Palitical Monitor | October 2023

2018

2019

2020

2021
2022
2023

Source: Ipsos Political Monitor



Best party on the environment: 1986-2023

Which party do you think has the best policies on the environment, the Conservatives, Labour,
Liberal Democrats or some other party?

35% :
° Conservative government Labour government Conservative government October 2023
30%
I 26% Greens
25%

(The Green Party were first
coded as a separate party

in Dec-19, before this they

fell under “other party’)

l 16% Labour

l 15% Conservatives

20%

15%

10%

I 9% Lib Dems

05%
0%
O~ 00O O 1T AN MITULOMN~NMNVDOOODO dANMTLWLLOMN~NMNDVDOODOANMSTSLW OO O H N M
00 0 00 0 O O OO OO OO OO O OO0 0DO00D00O0 dod doddoddododddNNANN
(9] (o lNeNN e RNerINe) oo oMo NoNo ool ool oholohohohohohohoRohohohohohohohoho ool e)
e e v e e e v e e e e NN AN AN AN AN AN AN AN ANNNNNNNNNNNNNNN

Latest wave base: 1,003 British adults 18+, 11-18 October 2023. ¢.1000 people asked each wave.. Terms used to collect this trend have varied from “the natural environment” in 1987 to
“protecting the natural environment” from 1990-2007Data collected prior to June 2008 was collected via face-to-face methodology; data collected from June 2008 was via telephone
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Most capable
Chancellor:
2011-2023

Who do you think
would make the most
capable Chancellor, the
Conservative’s Jeremy
Hunt, or Labour’s
Rachel Reeves?
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Does the Conservative Government deserve to be re-elected?

To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following?

The Conservative Government deserves to be re-elected
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Is Labour ready to form the next Government?

To what extent, if at all, do you agree or disagree with the following?
Labour is ready to form the next Government
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Is the Opposition
ready to form the
next Government?

To what extent, if at all, do you
agree or disagree with the
following?

Labour is ready to form
the next Government
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Is the leader of the
opposition ready to
be Prime Minister?

To what extent, if at all, do you
agree or disagree with the
following?

Keir Starmer is ready to be
Prime Minister
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